
【開催日時や実施状況など】 ＊Q３からは放課後キッズルーム登録者のみの集計

回収率 31.2% 配布数 500 回収数

放課後キッズルーム事業　アンケート調査について（集計結果）

神原小学校実施分(登録者) 令和5（2023）年12月実施

アンケート対象者 神原小学校の児童・保護者

・放課後の運動場と家庭科室等を開放し、子供たちが学習や遊びに主体的に取り組める居場所となっています。
・授業終了後、帰宅せずに参加可能。
・原則として、授業終了後～17:00まで。
・長期休業中は8:00～17:00まで実施。
・平日、長期休業中ともに、学校行事や授業等の都合により開催しない日もあります。
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・設問４～７については児童からの意見

・設問８以降については、保護者からの意見

Ｑ1 Ｑ2 放課後キッズに登録していますか？お子様の学年をお教えください

・一部未回答などにより総数が合わない場合が
あります している
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放課後キッズの活動は楽しいですか？

Ｑ6
放課後キッズに参加して新たな友達はで
きましたか？

Ｑ3 育成センターを利用していますか？
放課後キッズへの参加頻度をお教えくだ
さい

Ｑ4

Ｑ8 放課後キッズの満足度は？Ｑ7
これからも放課後キッズに参加したいと
思いますか？
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 ・いろいろな友達と交
流できる。
・色々な材料で工作
ができる。
・運動所で思い切り遊
べる。
・新しいことを覚えて
帰ってくる。

・色々な遊びを覚え、
学年を超えた友達が
できた。
・積極的になり、自信
がついた。
・宿題をキッズでしてく
るようになり、親子共
余裕ができた。
・上級生やサポーター
の方々との関わりに
より遊びの幅が広が
り、より活発になった。

Ｑ11

以前育成センターを利用していたが、放課後キッ
ズに登録するため、育成センターを退所された方
にお伺いいたします。育成センターを退所された理
由をお教えください。（いくつでも）

その他の意見

・意見なし

Ｑ9 放課後キッズのどこに魅力を感じますか？

その他の意見

Ｑ10
事業参加を通じてお子様の変化を感じること
がありますか？

変化の内容
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自由に遊んだり勉強したりし
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夏休みなど長期休業中も実

施している

サポーターなど大人の見守り

がある
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育成センターのような行き届い

た保育の必要性がなくなってき
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子供が放課後キッズに行きた

がっているから

放課後キッズの友達と交流した

いから

放課後キッズは参加や帰宅が

自由にできるから

放課後キッズは自由に遊んだり

勉強したりして過ごせるから



・子供が友達と遊べる場、そして先生が見守ってくださり感謝してます。いつもありがとうございます。

・毎日楽しく参加させていただき、本当に感謝しています。ありがとうございます！
・放課後キッズの運営ありがとうございます。長期休みで主に利用していますが、大変助かります。これからもよろしくお願いします。
・このような場があって大変ありがたいです。

・見守りをしてくださっている大人の方の紹介ぎないのでそこが2番不安点。
・先週、登録し今週から参加予定のため感想が不充分で申し訳ありません。

・育成センター利用期間が終わったら　利用したいと思います
・折り紙や絵を書いたりも良いが、書道を教えてくれる方がいたらなぁと思います。

・いつも大変助かっております。
・先生方が優しい方達で助かります！

・ぜひ継続してほしいです。
・今の時代は学校から帰って自由に子供達が遊べる機会が少ないので、親子共にとても助かっており感謝しております。今後ともどうぞ宜しくお願いいたします。

・5年生になったら参加予定
・保護者にとっても子供にとっても大変ありがたい事業だと思います。ぜひ今後も継続していただきたいです。

Ｑ14
当事業についてご意見などありましたら記入
ください

・事前予約などが必要なく当日利用可能なので急な予定に合わせて利用ができ大変ありがたいです。長期休暇中も実施されているのもありがたいです。利用頻
度は多くありませんが、このようなサポートがあることは親として心強く他校の保護者からも羨ましがられます。

・両親とも仕事で家にいないので利用していますが、休室日等は早めに教えて欲しい(仕事の都合がある為)3ヶ月先位までのカレンダーをいただけると助かりま
す。夏休みや冬休み等長期休みの予定も早めにいただけると助かります。おそらく利用頻度が多い生徒は保護者が仕事をされている事が多いと思うので予定は
早く知りたい方が多いと思います。ご検討お願いします。

・特別支援児童の受け入れを昨年からしてますが、特別支援児童を受け持てるサポーターが2人しか居ませんよね。しかも全く居ない日もありますね。他の児童
の安全にも関わる問題だと思います。資格を持ったサポーターの人員補充をしていただきたいです。現在神原小学校に事務局が直接配置して下さってる指導員
の方達は何を基準に選ばれているのでしょうか？子供達を怒鳴りつけたり、こちらの意見を其方に伝える事もせず、都合の悪い事には知らん顔です。これは、私
個人の意見ではなく、他の保護者の方や地元サポーターの方の意見でもあります。安心して子供達を預ける事が出来るよう、この事業がより良くなる為にも一日
も早い改善をして頂けるよう希望いたします。

・通っている子の保護者から、折り紙など丁寧に教えて貰えて楽しく通っていると伺い、親としては行って欲しいと思っています。子供は仲良しが毎日来ていないと
不安で足が向かないみたいですが…。

・毎年申しておりますが、入退室の通知が届きません。なぜですか？お電話や、申込の際に直接会ってお話して入退室の連絡がこないと説明した事もあります
が、なんの改善も無いのはなんですか？

・サポーターの方が丁寧な対応をしてくださり、本当に感謝しています。パートに出始めたので、夕方まで見守りのある中で遊べる環境はありがたいです。ありがと
うございます。

・長期休み等、開室していただいている事に感謝しています。働いていると預け先がない我が家としてはとても助かっています。放課後もお友達と楽しく外遊びし
て過ごしていると聞くと安心して嬉しく思います。これからもよろしくお願いします。

・イレギュラーな事ではありますが、個人面談時、放課後キッズに、参加している子と同じ場所で遊ぶ事を拒否された事があります。
放課後キッズ参加には保険料も払っていますし、同じ扱いに出来ないという理由も理解できますが、そこにお友達がいて遊びたいとほんの数十分の事ですが、出
来ませんでした。仕方ないのでしょうか？

・コロナが6類移行後、本やボードゲームなどを置いてくださったり、夏休みは映画を見せてくださったり、職員の方も子供たちが楽しく過ごせるよう配慮して下さっ
てると思います。いつもありがとうございます。冬季の下校は日没時間が早いので、育成センターの同方向の子供たちと一緒に下校できればお互いに安全だと思
うのですが。


